

## 我省2015年省属普通高等教育招生计划出炉

## 今年我省省属高校招生36.36万人

□ 记者 王涛

市场星报、安徽财经网记者昨日从省教育厅获悉,我省2015年省属普通高等教育招生计划出炉,共安排363620人,其中本科计划158200人,高职(专科)计划205420人。与2014年相比,今年省属高校的招生总数增加6140人,其中,本科计划增加4150人,高职(专科)计划增加1990人。



## 2015年省属普通高等教育分学校招生计划(本科)

学校名称	计划数
全省合计	158200
1、安徽大学	5550
2、安徽工业大学	5280
3、安徽理工大学	5650
4、安徽农业大学	4900
5、安徽医科大学	2600
6、安徽师范大学	5500
7、安徽财经大学	5100
8、安徽工程大学	5800
9、淮北师范大学	5500
10、安徽中医药大学	3240
11、安徽建筑大学	5000
12、蚌埠医学院	3000
13、皖南医学院	3400
14、阜阳师范学院	5300
15、安庆师范学院	4200
16、淮南师范学院	4900
17、安徽科技学院	4600
18、皖西学院	5200
19、合肥学院	4700
20、黄山学院	4800
21、巢湖学院	4300
22、铜陵学院	4800
23、滁州学院	4800
24、宿州学院	4700
25、合肥师范学院	4030
26、蚌埠学院	3600
27、池州学院	4200
28、安徽新华学院	5000
29、安徽三联学院	4000
30、安徽文达信息工程学院	1900
31、安徽外国语学院	2200
32、安徽大学江淮学院	1500
33、安徽工业大学工商学院	1700
34、安徽工程大学机电学院	2100
35、安徽农业大学经济技术学院	2600
36、安徽建筑大学城市建设学院	1800
37、安徽医科大学临床医学院	850
38、安徽师范大学皖江学院	2500
39、阜阳师范学院信息工程学院	1700
40、淮北师范大学信息学院	1500
41、安徽财经大学商学院	700
42、河海大学文天学院	3500

## 省属高校今年招生36.36万

据了解,2015年,我省省属普通高等教育招生计划共安排363620人,其中本科计划158200人,高职(专科)计划205420人。

2015年我省安排民办高校招生计划53230人,独立学院招生计划20450人。2015年,我省继续开展职业院校升学考试改革,安排普通专升本招生计划5915人,安排对口升学本科招生计划3665人,在71所高职院校开展高职自主招生,安排计划78510人。

## 面向农村娃的专项计划2475人

自2012年起,国家组织实施“面向贫困地区定向招生专项计划”(简称国家专项计划),由中央部委院校和地方高校共同承担,面向集中连片困难地区和国家级扶贫开发重点县定向招生。2014年起又启动实施“地方重点高校招收农村学生专项计划”(简称地方专项计划),由地方高校承担,面向本省符合条件的农村地区学生招生。

2015年,共安排我省省属高校国家专项计划1200人,地方专项计划1275人,以上计划均包含在各校招生计划总数内。

## 各高校本科招生计划变化不大

从各大高校的招生计划数上来看,本科招生计划总数变化都不大。

安徽大学2014年招生6600人,今年招生6070人,减少的招生人数主要集中在专科部分,由去年的1360名锐减到今年520名;安徽医科大学的招生人数从2014年的

2300人增加到今年的2600人,其中增加了120名专升本计划;安徽财经大学今年的招生计划降低了400名,由去年的5500名降低到今年的5100名;安徽工程大学的招生数从去年的5700名增加到今年的5800名,其中专升本计划255名。此外,安徽工程大学招生计划较去年增加100名;淮北师范大学招生计划较去年减少100名;安徽中医药大学招生计划较去年增加200名;安徽建筑大学招生计划较去年增加200名。

## “四年一贯制”招生600人

为培养适应经济社会发展需要的技术技能人才,2015年我省继续开展“四年一贯制”技术技能型本科人才培养模式改革试点工作,安排安徽工程大学、合肥学院和安徽职业技术学院、芜湖职业技术学院、安徽水利水电职业技术学院开展联合培养试点,共安排计划600人。

记者获悉,2015年我省专业结构调整工作继续保持良好态势,全省理工科及应用型学科招生计划所占比重,本科达56.5%,高职(专科)达65.0%。

## 高校不得假借联合办学擅自设分校

在“2015年省属普通高等教育分学校分专业招生计划通知”中明确要求,各高校要进一步规范学校招生和办学行为,除经教育部批准或备案,任何单位和机构不得实施高等学历教育。高等学校不得借联合办学的名义,擅自设立各类分校或校外办学点。

此外,未经批准,各高校不得擅自增加在省内外招生计划。

## 省教育厅携各市、县(区)教育局全省联动

## 6月19日,基础教育入学政策可网上咨询

星报讯(蔡彬 记者 王涛) 为了让广大学生和家長以及社会各界更加全面、准确、及时地了解我省各地基础教育招生入学政策,确保基础教育招生入学工作公正、公平、公开,6月19日下午3:00至5:00,省教育厅将在安徽教育网举办2015年度全省基础教育入学政策网上咨询日活动。6月14日开始征集问题,广大家長可在安徽教育网提交有关基础教育招生入学问题。

根据安排,本次咨询日活动全省联动。省教育厅以及

各市、县(区)教育局相关部门和所属中小学组成省教育厅、市教育局、县(区)教育局和学校四级在线咨询组,负责解答大家长的提问。针对全省层面的基础教育招生入学政策等问题,由省教育厅副厅长王金燕和省教育厅基础教育处负责回答。针对各市、县(区)教育局以及具体学校的问题,由各市、县(区)以及具体学校的咨询组负责回答。

6月14日至18日征集的问题,安徽教育网将在6月19日上午统一发布问题答复,19日下午提出的问题将现场答复。

## 阜南板茬直播技术解决秸秆还田难题



星报讯(单玉婷 巩彬 记者 杨文艺) 每年夏种,对阜南县段郢乡段郢村的桑大宝来说,麦茬多、播种难是他最头疼的问题。

但是今年,随着玉米板茬直播技术的推广,困扰他的难题迎刃而解。

“以前收割机不能粉碎,收完麦后,地里麦茬铺了一层,茬子也比较高,清理起来很麻烦。”走进段郢村,桑大宝就向我们介绍起来:“但是这两年不一样了,俺去年看有人用玉米板茬直播技术,也在茬子地上直接播种,没想到15亩地,每亩还增产了100多斤。你看,今年我又板茬直播

了,因为省事,开沟、播种、施肥、覆土和镇压在一块,一下子就都齐了,而且秸秆不用烧,种下的玉米还不倒伏。”

板茬直播技术由于其有效解决了秸秆还田难题,而且在保墒播种、机械操作、节省肥料、省工省力上都有着独特的优势,近两年间在段郢乡得到迅速推广,成为广大农民朋友播种玉米的首选方式。

段郢乡有关负责同志介绍,我们板茬直播技术包含机收+秸秆机械化直接粉碎还田+玉米免耕硬茬播种技术、机收+秸秆打捆(或人工捡拾养牛)+玉米免耕硬茬播种技术和机收+玉米带状播种技术三种形式,都非常方便,既解决了秸秆还田的问题,也节省了肥料,提高了作业质量,还能稳产高产。

阜南县农委副主任蔡明胜介绍,预计今年阜南采用玉米板茬直播的面积约有45万亩,旱稻板茬直播面积大概12万亩,直播率大概占到65%。